



## Сотрудник следственного отдела провел встречу с работниками префектуры Висаитовского района в рамках мероприятий по профилактике коррупционных преступлений



На минувшей неделе в рамках мероприятий по профилактике коррупционных преступлений сотрудник территориального следственного отдела провел встречу с коллективом ТО №3 префектуры Висаитовского района города Грозного.

На встрече офицер ознакомил работников префектуры с ограничениями и запретами, установленными законодательством для гражданских служащих в целях противодействия коррупции, а также рассказал об уголовной ответственности должностных лиц и граждан за преступления коррупционной направленности, в том числе за получение взятки должностным лицом и дачу взятки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1589818>